

CRNA GORA
JPU „DINA VRBICA“ PODGORICA
JPU „SOFIJA KLIKOVAC“ PODGORICA
ESJN: 107692
Podgorica, 20.02.2026. godine

POJAŠNJENJE

Tenderske dokumentacije broj 1039 i 76 od 11.02.2026. godine za otvoreni postupak javne nabavke elektro, vodovodno-kanalizacionog i stolarskog materijala (šifra postupka na ESJN 107692, objavljen 11.02.2026. godine)

Pitanje broj 1: Molimo Vas da nam bliže pojasnite sledeće stavke tehničke specifikacije: 173, 176, 177, 178, 179 - koje su dimenzije potrebne? 175 - koje su dimenzije potrebne? koja boja? niklovana, mesing? 181 - potrebno je unijeti više karakteristika kako bi znali o kojem proizvodu je tačno riječ 220 - koja boja kvake je potrebna? 222 - koji model i boja su potrebni? 301 - potrebno je unijeti više karakteristika kako bi znali o kojem proizvodu je tačno riječ, jer je okov širok pojam. 352 - na šta se tačno odnosi stavka, potrebno je bliže objasniti. 417 - da li je potrebna brava za aluminijsku ili za pvc bravariju, jer se radi o različitim bravama sa različitim dimenzijama?

Odgovor: S obzirom da Komisija ne može pojašnjenjem dati odgovor na ovo pitanje, to će biti izvršena izmjena Tenderske dokumentacije.

Pitanje broj 2: Molimo Vas da nam bliže pojasnite sledeće stavke specifikacije: 204, 355, 356, 357 i 358 - koje dimenzije su potrebne?

Odgovor: S obzirom da Komisija ne može pojašnjenjem dati odgovor na ovo pitanje, to će biti izvršena izmjena Tenderske dokumentacije.

S poštovanjem,

**Komisija za sprovođenje
jednostavne nabavke**